應用數學三: 習題１
Applied Math III: Example Sheet 1

繳交期限2004.4.1 (四)  6:00pm   
吳俊輝 Jiun-Huei Proty Wu

	補充教材：以下是複變中的幾個重要性質, 請參考去年習題 1 第 4 題的解答:

(i) 利用 CIF 證明, 若一函數 f(z) 在以 z0 為圓心 R 為半徑的圓 CR 上及 CR 內皆為 analytic, 則 f(z0) 的值等於 f(z) 在 CR 上的平均值, 也就是 

       f(z0) = 
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(ii) 由這個結果, 請進一步證明, 如果 f(z) 在一有限區域 R 中為 analytic 且連續, 則 |f(z)| 的最大值必發生在 R 的邊界上。

(iii) 接著更進一步證明, 如果 f(z) 在一有限區域 R 中為 analytic 且 |f(z)| 的最大值發生在 R 內的一點 z0 上, 則 f(z) 在 R 中為常數。



1. 已知 z=x+iy, f(z)=u(x, y)+iv(x, y), 考慮以下各複函數:
  (1)
[image: image2.wmf]2

()

fzz

-

=

, (2)
[image: image3.wmf]1/2

()

fzz

=

, (3) f(z)=x, (4)
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。請問:
 (a) 以上各函數是否為 analytic? 必要時請討論。(8%)
 (b) 求各函數的 
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, 其中路徑C是以(x, y)=(-1/2, 0)為圓心的單位圓。(8%)
 (c) 求(1),(2),(3)函數的 |f(z)| 在 | z |<1 區域內的最大值, 以及此時的 z 值。(6%)
 (d) 求各函數的
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2.已知
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(p,q為實數),
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(a) 求
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(b) 求
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(c) 求
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(d) 若
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3. 求以下各函數在 | z | > 0 的 Laurent series:
  (a) 
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4. 畫出 z-plane 上的 x 軸在下列 f(z)-plane 上所對應出的圖形:

  (a) 
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